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Michal Švec je novým advokátem v týmu
Weinhold Legal
Advokátní kancelář Weinhold Legal do svého týmu přivítala zkušeného advokáta Michala Švece se
zaměřením na oblast korporátního práva, smluvního práva, soudních sporů a na poradenství v
oblastech obchodního a občanského práva.

Michal Švec dokončil magisterské studium na Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci.
Od roku 2015 je zapsán v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou a v minulosti
působil jak ve významné české advokátní kanceláři, tak intenzivně rozvíjel i svou vlastní soukromou
praxi. Kromě rodné češtiny hovoří také anglicky a francouzsky.

“Michal posílí klíčové oblasti právních služeb, kterým se naše kancelář věnuje a rozvíjí. Oblast
korporátního práva, akvizic, ale i soudních sporů je u nás stabilně na vzestupu a slibujeme si, že
Michal přinese řadu zkušeností ze svých předchozích praxí a posílí tak již početný tým kolegů, kteří
se této oblasti věnují. Jsme přesvědčeni, že i naši klienti - a to nejen v oblasti korporátního práva a
soudních sporů - budou z jeho příchodu profitovat“ uvedl Martin Lukáš, partner Weinhold Legal.“
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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